普众公路工程公司又在黑沙图村倾倒垃圾?

新报热线(北方新报 正北方网记者 张巧珍) 2019年5月14日,北方新 报正北方网刊发消息《黑 沙图村出租废弃砖厂倒垃 圾?》,对有人在赛罕区黄 合少镇黑沙图村一废弃砖 厂倒垃圾一事进行了报道。 报道见报后,赛罕区环保 局、区渣土办、区城管大队 综合执法局负责人以及黄 合少镇政府相关领导等第 一时间赶到现场,指导黑沙 图村村委会立即清理垃圾, 并责成村委会尽快提请上 级环保、国土等相关部门办 理复垦手续,恢复生态。时

隔两年,北方新报正北方网 再次接到村民反映,又有人 在附近倾倒建筑垃圾。

"4月5日看到有一辆 渣土车在村北的沟里倾倒 建筑垃圾,我们过去阻拦, 对方称有合同,是合法合 规的。"村民王先生认为对 方的说法站不住脚,便叫 了两个村民将进入沟口的

4月6日上午,在村民 的带领下,记者来到呼和 浩特市赛罕区黑沙图村了 解情况。黑沙图村北侧紧 邻柏油路有一条深沟,一 些石块混杂着塑料袋的建 筑垃圾被倒在沟边,一棵 大树也被掩埋,枝丫被折 断。不过,记者当日在现场 并未看到倾倒垃圾的人。

倾倒垃圾的人到底来 自哪里?和村委会是否就 此达成过协议,属于合法 合规?4月6日,记者就此 事来到黑沙图村委会了解 情况。黑沙图村委会主任 张俊维告诉记者:"倾倒垃 圾的渣土车是内蒙古普众 公路工程建筑有限公司 (以下简称"普众公路工程 公司")的,两年前就因为 在这里倾倒垃圾被相关部 门处理过。此次倾倒垃圾 前对方并未和村委会打过 招呼,他出示的合同也是 两年前的旧合同,合同是 否作废还要问一下上一任

倾倒的建筑垃圾将沟里的一棵大树掩埋

村主任郭二虎。由于我们 这里是二级水源地,担心 污染水源,我们已经叫停 了倾倒垃圾的行为。"

对此,该村上一任村 主任郭二虎表示,此前确 实和普众公路工程公司签 订过复垦合同,但是合同 在两年前就已经作废了。

◎热线追踪-

已有23名收件人 取走了国际函件

新报热线(北方新报 正北方网记者 郑慧英)

"昨天,我从小区微信朋 友圈看到《北方新报》刊发 的消息后,才知道我儿子 从国外寄回来的研究生毕 业证去年7月就到达呼和 浩特市了,但是我们一直 不知道。今天,我终于把毕 业证取回家了,这个毕业 证对我儿子来说很重要, 真是太好了。"4月8日,赵 女士激动地对记者说道。4 月7~8日,本报抖音快手官 方账号和《北方新报》相继 刊发了消息《54 封抵达呼 和浩特的国际邮件地址不 详无法投递,里面装着毕 业证成绩单,请速速去领》 《54 封国际函件因地址不 详无法投递 邮局急寻主 人》,迅速引起读者的关 注,大家纷纷转发消息。

据了解,这些国际函 件是从去年年初到现在陆 续寄回呼和浩特市的,90% 以上来自英国和美国,有 录取通知书、学位证及毕 业证书。由于投递地址不 详,也没有留下电话,4月6 日,中国邮政集团公司内 蒙古寄递事业部国际营销 中心的工作人员向本报求 助,希望这些信件能尽早 找到主人。8日,记者从中 国邮政集团公司内蒙古寄 递事业部国际营销中心了 解到,截至目前,已有23名 收件人看到刊发的消息后 取走了信件。

赛罕区法治文化广场的建筑垃圾清理了

新报热线(北方新报正北方网记者 王利军) "赛 罕区法治文化广场内堆积了很多建筑垃圾,地面上还有 钉子,不但影响周围环境,行人路过这里一不小心便会被 绊倒, 也不知这些垃圾从哪里来的, 为什么没人清理?"4 月6日,呼和浩特市读者冶先生给本报打电话反映。

当天上午,记者来到呼和浩特市赛罕区法治文化广 场。该广场位于昭乌达路与双树街交叉路口附近,东侧毗 邻昭乌达路高架桥,北面是赛罕区政府党政机关办公楼。 广场东侧毗邻昭乌达路高架桥辅路处部分路沿石不见踪 影,机动车和行人均可从此处进入广场。入口处一个活动 板房已废弃,地面上堆积着水泥、塑料袋子、废渣土以及 弃料等建筑垃圾。广场西侧的一个花坛内,废弃的板材横 七竖八地堆放在草坪上。附近地面上堆放了多个约1米高 的黄色塑料桶。一名自称是回收人员的男子正在破拆塑 料桶。桶里装着废土和其他垃圾。该男子告诉记者,这里 原来是附近高架桥项目部的一个仓库,以前一直用围挡 围着,近日施工方拆除了围挡。这些遗留的建筑垃圾中能 够利用的他将回收再利用。记者在广场转了一圈看到,多 处地砖呈黑色,污染严重。有的地砖已损毁,露出下面的 沙土。施工遗留的多枚铁钉凸出地面。广场的部分公共设

随后,记者将该广场堆放垃圾的情况反映到了赛罕 区城市管理综合执法局。

当天下午,记者再次来到赛罕区法治文化广场看到, 一辆装载机正在清运垃圾,数十名环卫工人正在打扫现 场(如图)。赛罕区城市管理综合执法局行政监察大队的 工作人员告诉记者,接到记者反映后,该局第一时间向相 关方面了解情况,得知该处是中建三局昭乌达路/哲里木 路改造提升工程项目部临时设置的一个物料厂,施工期 间这里设置了围挡。清明节前,项目部撤离此处,并将围 挡拆除。近期由于下雨,部分建筑垃圾未能及时清理。经 过积极协调,施工方调来装载机清运建筑垃圾,并将地面 遗留钉子一一拔除。

公摊面积起争议,秋实学院里售楼人员误导消费者?

新报热线(北方新报 正北方网首席记者 张弓 长) 4月6日,包头市民 李女士向北方新报正北方 网反映,她在呼和浩特市 赛罕区秋实学院里项目购 房时,受到售楼部置业顾 问人员的误导和欺骗。

据李女士讲,不久前 她准备在秋实学院里买房, 便在贝壳置业顾问小孔带 领下,来到秋实学院里售楼 部。当时,售楼部的置业顾 问孙艳军接待了她。李女士 经过两个多月的考察和思 考后,决定购买一套50多 平方米房子。她说:"我当时 在包头,怕拖延时间选不上 好房,就把5000元订金转 到了孙艳军的银行卡上。后 来,孙艳军又领我去看房 子,我当时感觉房子很小, 就询问公摊面积的情况,孙 艳军非常确定地说,'公摊 面积都是17%,你买的房除 掉8~9平方米的公摊面积 后,房子实用面积应该是 41~42平方米左右。'"采访 中记者注意到,李女士的这 一说法,有她和孙艳军的微 信聊天记录为证。

3月28日,李女士给 售楼部支付了43万元的首 付款后,准备签合同时才 发现这套50多平方米的房 子,公摊面积竟然多达 14.36平方米。照此计算, 公摊面积已经多达28.7%。 李女士说:"我当时就质问 孙艳军,说好的17%公摊

面积,怎么变成了28.7%? 孙艳军说他当时也不知 道,现在才知道的。我认为 这是在误导、欺骗消费者。 我要求见开发商负责人, 但是一直没有人对接。"

4月6日下午,记者来 到位于赛罕区文明路的秋 实学院里售楼部时,立即有 一名工作人员满脸笑容地 迎上来,询问是不是来看 房。当记者告知是要采访售 楼部负责人时,工作人员瞬 间没了热情的笑容,并告知 负责人不在,她也联系不 上。无奈之下,记者留下联 系方式,希望售楼部相关负 责人能够尽快回个电话,可 截至发稿时,记者也没有接 到对方打来的电话。

李先生:新房墻面出现裂缝 怡景·萃华林5年未解决

新报热线(北方新报 正北方网记者 顾 爽) 人住不到一年的新房,墙 面就出现不同程度的裂 缝,而且拖了好几年都解 决不了。近日,呼和浩特读 者李先生致电本报,反映 了他遇到的烦心事。

"我是在玉泉区怡景• 萃华林买的房子,2015年 装修完入住,2016年下半 年的时候就发现卧室和厨 房的墙面出现了不同程度 的裂缝,甚至把装修铺装 的墙纸和瓷砖都撑裂了。" 李先生说。他告诉记者,发 现墙面裂缝后,他第一时 间联系了负责小区物业的 内蒙古久安物业服务有限 责任公司和开发商呼和浩

特市协和房地产开发有限 公司,物业和开发商方面

"当时我的要求是由他 们来负责把所有的裂缝修 复即可,但他们看了之后也 没说什么原因导致的,只是 表示给我500元费用,我自 己负责修复,可这点钱当时 连工人的手工工钱都不够, 更别提要拆除的墙纸和厨 房墙砖橱柜的费用了。"李 先生拒绝了物业和开发商 的提议,对方却表示只有这 个方案,如果不同意可以走 司法程序。此后他多次联系 物业方面,但都得不到准确

4月7日,记者来到李

先生家中,看到卧室和厨 房的裂缝依旧存在。随后 记者来到负责该小区物业 管理的内蒙古久安物业服 务有限责任公司了解此 事,物业公司一位工作人 员引领记者来到呼和浩特 市协和房地产开发有限公 司常驻小区的工程部门, 记者和该部门的两位工作 人员一起再次来到李先生 家实地勘察。

经察看,工作人员表示 墙面上的裂缝确实存在,但 形成原因以及修复方式还 要进一步鉴定,他们会将此 事按程序汇报公司,并向 2016年负责处理此事的相 关人员了解情况,尽快给李 先生一个明确的答复。